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PS1a Sistema dei servizi e verifica dotazione

scala  1:2000
LEGENDA AMBITI PER SERVIZI ESISTENTI  totale mq. = 29.875
[~ CONFINE COMUNALE AMBITI PER SERVIZI DI INTERESSE GENERALE COMUNALE
ATTREZZATURE CIVICHE ATTREZZATURE ATTREZZATURE VERDE SPORTIVO
SISTEMA INFRASTRUTTURALE (vedasi tavola DP10) E COLLETTIVE PERIL CULTO SCOLASTICHE comparto - sup.
comparto - sup. comparto - sup. comparto - sup. VS1=mq. 4.570
©i==1  VIABILITA' DI PROGETTO INTERNA ALLE AREE DI TRASFORMAZIONE AC1=mq. 650 AR1 = mgq. 1.900 AS1=mq. 1.425 VS2=mq. 1420
STRADA PANORAMICA - exSS583 LARIANA - SP43 di FAGGETO LARIO AC2=mg. 80 AR2 =mg. 460 totale =mq. 1.425 totale =mq. 5.990
m_ PTR - tavola E-Viabilita di rilevanza paesistica ) AC3 =maq. 90 AR3 =mqg. 520
PTCP - tavola A2-Il paesaggio) AC4=mq. 865 AR4=mq. 165 VERDE PARCHEGGI
[=+=] PERCORSIPEDONALI AC5=mq. 25 AR5=mq. 1200  comparto - sup. comparto - sup.
E _._E_mm,_um__ m__mmm«._N_h_,._ﬁ.U,_‘ _,._U_?.\__o.pN_OZm um_. LAGHI LOMBARDI AC6 =mq. 290 AR6 =mq. 10 Vi=mq. 785 P1=mq. 250
o e Gy ey PoESISNCa) vigazione ACT =mg. 1.150 ART=mq. 275 tole=ma. 785 P2=mq. 590
AC8=mq. 40 AR8 =mq. 130 P3 =mq. 55
[(O] PUNTIATTRACCO DIPORTO PUBBLICO - PRIVATO ESISTENTI ACO=mq. 145 AR9 =mq. 65 VERDE ATTREZZATO  P4=mq. 165
AC10 =mqg. 230 AR10 =mq. 180 comparto - sup. P5 = mq. 70
SISTEMA DEI SERVIZI AC11=mg. 90 AR11=mgq. 160 VA1=mq. 1.600 P6 = mq. 55
AMBITI PER SERVIZI DI INTERESSE GENERALE COMUNALE AC12=mg. 60 totale=mgq. 5.065 VA2=mgq. 65 P7 =mq. 140
totale=mq. 3.715 VA3 =mqg. 505 P8 = mq. 225
"As| ATTREZZATURE CIVICHE E COLLETTIVE - AC VA4=mq. 725 P9=mq. 2235
ATTREZZATURE PER IL CULTO - AR VA5=mg. 350 P10=mgq. 1.550
ATTREZZATURE SCOLASTICHE - AS VA6 =mg. 195 P11 = mq. 405
VERDE-VERDE ATTREZZATO-VERDE SPORTIVO - V - VA - VS VA7 =mq. 1.675 P12=mg. 730
PARCHEGGI - P totale=mgqg. 5.115 P13=mqg. 760
P14=mq. 260
PIAZZE E SPAZI PUBBLICI - PS P15=mq. 290
SERVIZI INFRASTRUTTURALI DI TIPO TECNOLOGICO - ST totale =mgq. 7.780
SERVIZI SPECIALI E SOCIALI - SS
SERVIZI INFRASTRUTTURALI SERVIZI SPECIALI PIAZZE E SPAZI PUBBLICI
AMBITI PER SERVIZI DI INTERESSE SOVRACOMUNALE DI TIPO TECNOLOGICO E SOCIALI comparto - sup.
oo comparto - sup. comparto - sup. PS1=mq. 160
90°d  ATTREZZATURE INFRASTRUTTURALI - S| ST1=mq. 180 SS1=ma. 1435 P2 —ma 20
ST2=mq. 215 SS2=mq. 1.205 PS3=mq. 480
AMBITI PER SERVIZI DI INTERESSE GENERALE PREVISTI ALL'INTERNO DELLE ATR ST3=mgqg. 155 SS3=mq. 1.160 PS4 =mq. 400
ST4=mq. 195 totale=mq. 3.500 totale=m
- - 3. =mgq. 1.090
A LOCALIZZAZIONE VINCOLATA ST6=mq. 40 (superficie non conteggiata) (supericie non corieggita)

ST6=mqg. 760
totale=mq. 1.545

T totale =g, 1545 o
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AMBITI PER SERVIZI DI INTERESSE SOVRACOMUNALE
ATTREZZATURE INFRASTRUTTURALI

comparto - sup.

SI1 =maq. 725

totale=mq. 725

(superficie non conteggiata)
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AMBITI PER SERVIZI IN PREVISIONE totale mq. = 16.325+5.700 = 22.025
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AMBITI PER SERVIZI DI INTERESSE GENERALE COMUNALE \2\ X AN
VERDE VERDE ATTREZZATO VERDE SPORTIVO PARCHEGGI K : ) \\ , \
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comparto - sup. comparto - sup. comparto - sup. comparto - sup. \z A L\ @\‘V/
V2 =maq. 850 VA8 =mq. 270 VS3 =mqg. 2.980 P16 =mqg. 650 P 9 /\»‘/"\%‘r "~
V3 =maq. 535 VA9 =mqg. 1.135 totale=mq. 2.980 P17=mq. 215 < »\\“‘\00}' V)
totale =mq. 1.385 totale=mq. 1.405 P18=mq. 550 DAL S

P19=mq. 670
P20 = mq. 55
P21 =mq. 950
P22=mq. 605
P23=mq. 980
P24 =mq. 870
P25 =mq. 1.265
P26 =mq. 765
totale=mq. 7.575

AMBITI DI TRASFORMAZIONE

comparto St \'J Ab Ce
_ (mq) (mc) (mq)
TOTALE AMBITI PER SERVIZI ESISTENTI = mq. 29.875
TOTALE AMBITI PER SERVIZI PREVISTI = mq.22.025 ATR1 5.900 3.540 24 960 Riva di Molina
TOTALE AMBITI PER SERVIZI ESISTENTI_E PREVISTI = mq. 29.875+22.025 = mq. 51.900 »MM P M.mmw s oo
TOTALE ABITANTI ESISTENTI = (residentit+gravitanti per fini turistici) 1.226 + 500 = ab. 1726 ATTR1 7.000 3.500 2.000
TOTALE ABITANTI PREVISTI (AT) = ab. 69 ~OTALE 47130 YR 5 7760
TOTALE ABITANTI ESISTENTI E PREVISTI = 1726+69 = ab, 1.795
== ATS1 550
ATS2 170
DOTAZIONE PROCAPITE NELLO STATO DI FATTO = mq. 29.875/ab. 1.726 = mg./ab. 17,30 ATS3 220

DOTAZIONE PROCAPITE DI PROGETTO = mq. 51.900/ab. 1.795 = mq./ab. 28,91 TOTALE 940




